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БЕОГРАД, 9. септембра (Танјуг) - Амбасадор Русије у Београду Александар Конузин
поздравио је вечерас ратификацију енергетског споразума са Руском Федерацијом у
Скупштини Србије, оцењујући ће његова примена претворити Србију у "најважнији
фактор европске енергетске политике". 

"Скоро све политичке снаге у Србији сматрају да је споразум у складу са интересима
земље", рекао је Конузин у изјави Тањугу и додао да је презадовољан што је након
одређених препрека Скупштина Србије већином гласова данас одобрила енергетски
споразум.

Руски амбасадор је подсетио да споразум, осим изградње гасовода кроз Србију,
предвиђа и модернизацију Нафтне индустрије Србије (НИС) и изградњу подземног
складишта гаса у Банатском Двору.

"То ће само по себи претворити Србију у најважнији фактор европске енергетске
политике", истакао је Конузин. 

Он је додао да ће реализација овог споразума отворити додатне могућности за развој
српске енергетике, хемијске индустрије и других привредних грана у којима се користе
нафта и нафтни производи.

"Реализација свих тих пројеката ће подићи на квалитетно нови ниво руско-српску
сарадњу", истакао је Конузин и додао да ће осим директних прихода у буџет, Србији
овим споразумом бити омогућено увођење нове радне технологије и отварања неколико
десетина хиљада нових радних места.

"Све то ће повећати привлачност српског тржишта за стране инвеститоре и Србија ће
постати јача", рекао је руски амбасадор и истакао неопходност да две стране што пре
приступе реализацији споразума и пратећих уговора.

Конузин је објаснио да Београду и Москви предстоји много посла до примене споразума
и потписивање на "стотине" уговора, као и рад са другим државама које су укључене у
изградњу гасовода "Јужни ток".

"Рачунам да ће обе стране, уз заједнички интерес, испуњавати своје обавезе", рекао је
Конузин.

Коментаришући критике на рачун цене по којој ће НИС бити продат "Гаспромњефту",
Конузин је рекао да најновије процене о вредности НИС-а не одговарају проценама које
су урађене пре потписивања споразума.

"Сматрам да су обе стране договориле да је цена прихватљива. Све приче које се тичу
нове цене за НИС имају само један циљ - саботирање овог споразума који је у интересу и
Русије и Србије", рекао је Конузин.

Руски амбасадор је потврдио да ће крајем септембра руска делегација, на челу са
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коопредседником Међувладиног комитета за сарадњу са Србијом Сергејом Шојгуом,
разговарати са српским званичницима у Београду о енергетском споразуму, али и о
другим заједничким пројектима две земље.

"Верујем да ће енергетски споразум ојачати економске потенцијале земље, биће од
помоћи за решавање социјалних проблема, али ће допринети и њеној политичкој
стаблизацији", закључио је руски амбасадор у изјави националној агенцији.
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